

## Радостная весть

В коллективе Кемеровского театра музыкальной комедии большой праздник. Телеграф принес радостную весть. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР присвоено почетное звание Заслуженной артистки РСФСР Наталии Александровне Грюнберг-Цагиной.

Большой популярностью и любовью зрителей пользуется Наталия Александровна не только в городах Кузбасса, но далеко за его пределами, где театр ежегодно бывает на гастролях: в Новосибирске и Барнауле, в Томске и Усть-Каменогорске, в Алма-Ате и Фрунзе, в Уфе и Казани.

Н. А. Грюнберг после окончания Ленинградского музыкального училища в 1952 году поступила в Кемеровский театр музыкальной комедии начинающей актрисой. За 9 лет своей работы она стала одной из ведущих артисток театра. Ею создана целая галерея ярких, запоминающихся обра-

зов: лихой кавалерист Шура Азарова в оперетте «Голубой гусар», лирическая и взволнованная Марги в музыкальной комедии «Марги», взбалмошная Ирина («Вас ждут друзья»), трогательная Тося Чумакова в «Белой акации», волевая Сильва в оперетте «Сильва».

Трудно перечислить все роли, которые сыграла Наталия Александровна.

От всей души хочется ей пожелать дальнейших творческих успехов.

**В. ГАЛКИН,**  
директор театра.

